
幼儿园元旦鞭炮手工制作 幼儿园元旦活
动方案(大全5篇)

在日常的学习、工作、生活中，肯定对各类范文都很熟悉吧。
范文书写有哪些要求呢？我们怎样才能写好一篇范文呢？下
面是小编为大家收集的优秀范文，供大家参考借鉴，希望可
以帮助到有需要的朋友。

幼儿园元旦鞭炮手工制作篇一

亲爱的小朋友们：大家下午好！新的钟声，新的一年，新的
祝福，新的期待。当小树又增加一个年轮，当春天又拥抱着
大地，当冬天又露出灿烂的笑脸，时间老人领着我们又敲响
了时间的大门。

一年一度的元旦节再次到来，为了让孩子们体验节日的愉快
气氛，欢欢喜喜地享受节日的快乐。本次活动以“游艺”为
主题，让幼儿在轻松、欢乐的氛围下喜迎新年。

1、通过游艺活动，让幼儿感受到节日的气氛，分享节日的快
乐；

2、让幼儿通过游戏表现自己，体验到努力就会有成功的快乐；

活动对象：全体幼儿。

活动时间：

　采用分组形式组织整个活动，每组游戏项目由二名家长委
员负责。

活动总负责人：胡羚红



活动策划：陈莲君

安全负责人：王佳溢、徐峰

各游戏负责人：全体教职工、家长委员

1、准备兑奖券若干份；

2、布置游艺场地，准备游艺材料，游艺内容；

3、准备音乐，5个游戏内容；

4、将游艺场地分为5个，包括大厅和多媒体教室，室外包括
操场及塑胶场地；

6、发放告家长书；

1、教师在活动前做好安全教育、文明教育，幼儿每人一张游
艺券；

2、8:00游艺活动准时开始，班级三位教师分别带幼儿去各个
区域参加游戏；

3、9：30游艺活动正式结束。

4、游戏结束后，教师带领孩子去班级分礼物。

5、家长10:00准时接送。

1、参加活动时不得拥挤，要排队等候；

2、活动时，不高声喧哗，不乱丢垃圾；

3、活动时要注意安全；



4、活动时尽可能到人少的地方参加活动；

6、每位教师要管好自己所带的孩子，不要随处乱跑；

元旦幼儿园大班活动方案

2022幼儿园元旦的活动方案

幼儿园元旦鞭炮手工制作篇二

1、通过亲子迎元旦活动增进家园的联系，促进家长与教师之
间、幼儿与幼儿之间的互动和联系，增进彼此的感情。

2、让幼儿感受元旦的欢乐和喜悦。

录音机、音乐磁带《新年好》《恭喜恭喜》《祝福》的士高
音乐。

一、主持人开场白

亲爱的爸爸妈妈，小朋友们，大家新年好！因为您的孩子，
我们走到了一起，形成了一个温暖的大家庭。仿佛就在昨天，
我们从您手中接过哭闹的宝贝，宝贝们一天天的长大了，能
干了，我们都为宝贝们的进步感到由衷的高兴！

新一年的钟声即将敲响，今天我们全体家庭相聚在这里，举行
“宝宝一家亲”亲子同乐活动，共同迎接20xx年的到来，让
我们共同唱响《新年好》宣布迎新年亲子活动开始！

二、师幼家长表演：开开心心做体操

三、家庭节目表演

四、放《新年好》歌曲



（幼儿同唱“新年好”。）一首动听的歌，一份真诚的祝福，
好听的一曲《新年好》道出了浓浓的过年情。

五、亲子游戏：

我们的小朋友们唱的可真好啊！我们给他们鼓鼓掌。爸爸妈
妈想不想来体验一下游戏的快乐呢？接下来让我们一起进入
我们今天的亲子游戏环节，感受游戏带给我们的快乐！

幼儿园元旦鞭炮手工制作篇三

1、感受迎新年的愉快氛围，知道自己即将长大一岁，有成长
的自豪感，增强孩子的自主性。

2、通过亲子游戏，感受温馨的亲情。

3、展示幼儿的能力，培养幼儿自信、乐观、大方的品质。

开场白：放鞭炮，过新年，穿新衣，真热闹，我们代表中四
班全体老师和小朋友，欢迎爷爷，奶奶，爸爸，妈妈的到来，
祝爷爷奶奶身体健康，笑口常开，爸爸妈妈工作顺利，幸福
美满，祝小朋友快快长大!让我们唱起来吧!

(一)我爱我家幼儿园元旦节活动方案1、诗歌：《别说我小》

新年来到了，我们又长大一岁了，会做很多事情，爸爸妈妈
别再说我们小了。

2、游戏：画五官

准备：画笔、手绢、黑板。

游戏方法：爸爸用手绢蒙住眼睛在孩子的指挥下给黑板上的
头像画五官。



3、英文歌表演：《my fimily》

4、游戏：宝宝秀

准备：皱纹纸、胶带纸、剪刀

游戏方法：妈妈在起点处吹气球，吹好后和孩子一起跑到放
皱纹纸的地方，用提供的材料装扮自己的宝宝，装扮好后孩
子走模特展示自己。

(二)幼儿园像我家

1、歌曲《我的老师像妈妈》

我有两个妈妈：家里的妈妈和幼儿园的妈妈。请听歌曲《我
的老师像妈妈》。

2、游戏：献爱心

准备：书、铅笔、球各若干。

法不准重复。

3、诗歌：《虎大王照相》 《不不兔》

4、英语歌表演《how are you 》

5、游戏：找宝宝

准备：花床单4条，小奖品。

游戏方法：请幼儿围上花床单(不露脚)，随音乐扭动，家长
通过看表演，判断谁是自己的宝宝。找对的家长给孩子发奖
品。



规则：幼儿背向家长，不能出声。

(三)我最棒

1、歌曲《小老鼠打电话》 《理发店》

会唱歌、会画画，我会的事情真不少，请听小朋友表演的歌
曲。

2、游戏：吉利话接龙

游戏方法：家长参加，轮流说带有“猪”的吉利话(谐音也
可)，5秒钟之内说不出的接受惩罚。

3、英语歌表演《abc》

4、游戏：摸箱子

准备：橡皮、铅笔、手绢、毽子、卫生纸、香蕉、橘子、书
等，摸箱一个。

游戏方法：家长在摸箱中摸一件物品，用动作表现出来，不
能说，幼儿猜测是什么，说对了就可以得到相应的物品。

幼儿与家长共同制作新年贺卡，并互相赠送。

中 二 班新年活动方案

幼儿园元旦鞭炮手工制作篇四

活动时间：20xx年12月31日

活动地点：贝贝班教室



参加人员：贝贝班全体幼儿、家长及老师

活动设想：

上小班一学期，孩子们在各方面都有了很大的进步。通过此
次亲子活动可以

增进幼儿、家长和老师的联系和沟通,让家长也能不断的获取
新的教育理念和信

息,改善家庭教育方式；增进家园交流，让家长了解孩子在园
的生活学习情况；

了解幼儿园的教育工作，能主动配合，做到家园互动；增进
亲子间的情感,培养

幼儿在成人面前大胆表现自己的能力。

活动目的：

1、幼儿和家长共同体验参加亲子游戏的快乐，感受新年的欢
乐气氛。

2、幼儿、家长同台演出，加深家园情、师生情、亲子情。

3、鼓励家长积极参与班级活动。

活动准备：

1、布置教室环境，营造节日的气氛。

2、准备亲子游戏活动所需的音乐、道具、奖品等。

活动计时：90分钟



活动流程：

1、主持人致欢迎词：

亲爱的家长朋友，老师，小朋友们：大家上午好，新的钟声，
新的一年，

新的祝福，新的期待。当小树又增加一个年轮，当春天又拥
抱着大地，当冬天又

露出灿烂的笑脸，时间老人领着我们又敲响了时间的大门。
新的一年即将来临，

为了让小朋友们过一个有意义的新年，贝贝班将举行庆元旦
亲子联欢活动。

2、舞蹈表演：“祖国，你好！”舞蹈

3、亲子游戏：“魔毯”

a.游戏准备：报纸

胜。

4、亲子表演：“彩虹的约定”舞蹈

5、快板表演：“幼儿园的一天”

6、亲子游戏：“皱纹纸变变变”

a.游戏准备：皱纹纸、卡纸、液体胶

b.游戏规则：分4组进行，每组5对。幼儿用皱纹纸揉成纸团，
家长在卡



纸上粘贴图案，规定时间为5分钟，那个家庭在规定的时间内
完成，哪个家庭获

胜。

7、亲子表演：“亲亲猪猪宝贝”舞蹈

8、诗歌朗诵：“三字经”花样朗诵

9、幼儿集体展示：《小手变魔术》《吹泡泡》《手指变变变》
等15首

10、结束语：

家长朋友们！小朋友们！深深地祝福你们开心每一天！健康
每一天！锦

屏幼儿园贝贝班“庆元旦·迎新年”亲子联欢活动到此结束！
感谢大家的光临与

参与！再次祝大家猴年快乐！

11、幼儿根据需要有序的喝水、如厕。请家长看管好自己的
孩子并予以帮助。

幼儿园元旦鞭炮手工制作篇五

以“游艺”为主题，让幼儿在欢乐自由玩耍的氛围下，家长
和幼儿亲子同乐参与各项游艺活动，体验节日的愉快气氛，
欢欢喜喜地享受节日的快乐。本次游艺活动，为幼儿和家长
提供了进一步了解幼儿园以及亲子同乐参与活动的机会。

1、通过活动，让幼儿和家长感受到节日的气氛，共同分享节
日的快乐。



2、让幼儿通过游戏表现自己，体验到努力就会有成功的快乐。

3、通过游艺活动，感受到附小幼儿园大家庭的温暖，加深家
园情、师生情、亲子情。

20xx年度年度年xx月xx日xx点（如遇雨天活动时间提前）

幼儿园内操场、阴雨天场地、各班教室、功能室

1、布置游艺场地，准备游艺材料，游艺内容；

2、灰太狼、喜羊羊装扮服饰各一套，心愿祝福墙；

3、活动邀请函，各活动区不同的宝宝印章；

4、非常幸运之星20份、特别幸运之星12份、超级幸运之星3
份；

3、新年礼物、新年心愿祝福卡若干（与幼儿人数相等或超
过）；

4、喜庆音乐：《踏雪寻梅》、《新年好》等若干首。

全体幼儿（每位幼儿至少有一位家长陪同来园参与亲子活动）

主持：xx

灰太狼、喜羊羊：xx音乐负责人

奖品兑换处负责人：xx

门口安全负责人：当日保安

游戏组织成员：xx



1、各活动区域均向家长和小朋友开放，全园分成10个公共活
动区域，8个活动区域是孩子参与集印章，2个活动区域是亲
子游戏区域，优胜者获得新年礼品一份。

2、活动时，每个孩子有一张邀请函，任意选择自己喜欢的游
艺项目和父母一起进行活动。同一项游艺活动只能参加一次，
每参加完一个游艺活动后，由负责该活动的老师做标记确认。
小班幼儿参加4个、中班幼儿参加5个、大班幼儿参加6个能干
宝宝集印章后，到兑奖处兑换新年礼物。

3、幼儿将游艺券兑换礼物后，到抽奖处将游艺券投入抽奖箱，
等待最后的“年度幸运宝宝大抽奖”。

1、参加活动不拥挤、要排队。

2、活动时，不高声喧哗，不乱丢垃圾。

3、活动时要注意安全。

4、活动时尽可能到人少的地方参加活动。

5、中大班幼儿在游戏中要能够谦让小一些的小朋友。

6、每个活动区设定一个排队等候区，由一名老师专门负责。

7、邀请函由各班老师填好幼儿姓名和班级后提前一天发给幼
儿，提醒幼儿注意保管。

1、xx开始，扮演灰太狼和喜羊羊的人员在门口发放新年心愿
祝福卡。

2、幼儿和家长将填好的心愿祝福卡贴到心愿祝福墙，欣赏幼
儿园球操。



3、幼儿和家长凭老师发的邀请函开始到各个活动区域参加游
戏集宝宝印章，兑换奖品。

4、兑换奖品后，可以继续在园参加亲子游戏集印章，或与灰
太狼和喜羊羊一起游戏、合影。

5、钟声敲响时，所有的家长和小朋友，一起陆续来到操场分
区域站好队集合，和灰太狼和喜羊羊律动《铃儿响叮当》。

6、园长送上新年祝福。

7、请家长委员会代表抽取“年度幸运宝宝大奖”。

8、各班发放“新年气球”，大家共唱《新年好》，共同许愿，
迎接“新年气球”升空；燃放新年礼花，新年游艺活动结束。


